



Atelier RABADA je známy svojou odevnou tvorbou, ktorá **kombinuje súčasný dizajn a kultúrne dedičstvo modrotlačé**. Navrhujú, ručne vzorujú a farbía látky, ktoré ďalej využívajú vo svojich modeloch. Zachraňujú historické postupy výroby modrotlač, a zároveň prinášajú do techniky estetiku dneška.

Aktuálne predstavujú novú kolekciu Vrchy, ktorá prináša nadhľad a novú perspektívu.

Abstraktné, minimalistické vzory nesú vo svojich názvoch priamy odkaz na inšpiráciu oravskou prírodou. Kolekcia pracuje s rôznymi odtieňmi indigovej modrej a priznáva nedokonalosti ručnej práce.

„Snahy o vytvorenie dokonalej modrotlačé máme za sebou. Nechceme počúvať o tom, ako má modrotlač vyzerať. Chceme tvoriť slobodne. Nechceme kopírovať minulosť, ale experimentujeme a hľadáme presahy a prieniky do súčasného dizajnu.“

Kolekcia je navrhnutá a vytvorená z ručne farbených látok, ktoré vystupujú z davu a nedovolia zapadnúť v stereotype. Strihy sú minimalistické, nechávajú vynievať vzory v ploche. Strihy sú zredukované na jednoduché línie, ktoré sa dopĺňajú so vzormi. Jednotlivé kúsky skrývajú prepracované, aj praktické detaily.

Umiernený oversize štýl odzrkadľuje pocit voľnosti. Celá kolekcia je ušitá v jednej veľkosti pre všetkých a doplnená o unisex modely. Slobodne pre všetkých bez rozdielu.

„Kolekcia Vrchy zhmotňuje naše hodnoty a postoje. Vrchy sú symbolom nadhľadu a slobody. Tú sa snažíme preniesť do našich vzorov aj strihov. A tým pádom aj do modrotlačé, v ktorej chceme zanechať odtlačok doby a našej tvorby. S vrchmi sa spája aj pokora, s ktorou zachovávame niekoľko storočné postupy výroby modrotlačé. Vďaka nim si vyslúžila zápis na zoznam nehmotného kultúrneho dedičstva ľudstva – Unesco.“

Kolekcia Vrchy v sebe nesie silný príbeh z minulosti, ktorý si prostredníctvom otvorenej mysle autorov nachádza svoje miesto aj v súčasnom svete. Ručne vyrobená modrotlač sa stáva exkluzívnym materiálom, ktorý ponúka silné obsahové aj estetické kvality.

Podobu novej kolekcie si verejnosť môže pozrieť v premiére na módnej prehliadke v sobotu **23.11.2024 o 19:00h v Kaštieli Kubínyi vo Vyšnom Kubíne.**

Vstup je VOĽNÝ!

„Vrchy sú pre tých, ktorý sa neboja vystúpiť zo stereotypu, získať nadhľad a byť nad vecou. Ďakujeme za podporu pri realizácii kolekcie v podobe dotácie od Nadácie Tatra banky. Vrchy tiež z verejných zdrojov podporil aj Fond na podporu umenia.“